



ORDIN  
ПРИКАЗ

„26” august 2014

or. Chișinău  
г. Кишинэу

Nr. 370-p

**Cu privire la constituirea Comisiei  
de evidență și evaluare a cadourilor**

În vederea executării conforme a prevederilor Hotărîrii Guvernului nr.134 din 22 februarie 2013 ”Privind stabilirea valorii admise a cadourilor simbolice, a celor oferite din politețe sau cu prilejul anumitor acțiuni de protocol și aprobarea Regulamentului cu privire la evidența, evaluarea, păstrarea, utilizarea și răscumpărarea cadourilor simbolice, a celor oferite din politețe sau cu prilejul anumitor acțiuni de protocol”,

**ORDON**

1. Se constituie Comisia de evidență și evaluare a cadourilor, în cadrul Ministerului Finanțelor, care își va exercita atribuțiile în strictă conformitate cu prevederile regulamentului menționat, în următoarea componență:

Iuri PAȘINSCHI	șef Direcție managementul resurselor umane, Președintele Comisiei
Veronica GUMENÎI	șef adjunct Direcție economie și finanțe. șef Serviciu planificare și finanțare, secretar al Comisiei
Andrei VOLOȘCIUC	șef Direcție gestiune, patrimoniu și logistică, membru al Comisiei, responsabil pentru păstrarea cadourilor trecute în gestiunea ministerului
Membri supleanți:	
Aliona MOISEI	șef adjunct Direcție managementul resurselor umane
Larisa ROTARU	Consultant al Serviciului planificare și finanțare din cadru Direcției economie și finanțe
Constantin GONȚA	șef adjunct Direcție gestiune, patrimoniu și logistică

2. Beneficiarii cadourilor au obligația să declare cadourile și să le prezinte în starea inițială Comisiei, în termen de 7 zile lucrătoare de la primire, înaintînd un demers, formulat în scris, conform Anexei nr.1 la Regulamentul menționat. În cazul în care cadoul este primit în timpul aflării beneficiarului în deplasare, acesta urmează a fi declarat în termen de 7 zile lucrătoare de la data revenirii la locul de muncă.

3. Direcția managementul resurselor umane (dl Iuri Pașinschi) va aduce conținutul prezentului ordin la cunoștința tuturor angajaților ministerului, prin expedierea acestuia la adresa electronică ([all@mf.gov.md](mailto:all@mf.gov.md)).

4. Se abrogă ordinele ministrului finanțelor nr. 67-p din 01 martie 2013 și nr. 175-p din 25 aprilie 2014.

MINISTRU

Anatol ARAPU